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Tecm 3a npoBepka Ha 3HaHuAma

Ha 3a0ayu 1 — 5 oepademe bykeama npeo eprus 0meogop.

. 30w .
1. B xoif kBafpaHT ce HaMKpa BTOPOTO paMO Ha bI'bJI C MSIpKa =7~ » Ha KOHTO MbPBOTO

paMoO CbBIaga C MOJOKUTEIHATA [TOCOKAa Ha abciicHaTa oc?

A) nbpBH b) BTopu B) tpetu I') veTBbpTH
. . St .

2. CroiiHOCTTa Ha 8111(——3—- € paBHA Ha:

1 J3 V3 1
A) -5 B) - B) r) 5
3. CrotiHoctTa Ha sin28°sin152° — cos152°c0s28° e paBHa Ha:
A)-1 B) 0 B) 5 N1
4. Axo sino = —% , TO COS20L € PaBHO Ha:

7

A) -1 b) B) 735 Ni

5. [IpecmeTHeTe cTOHOCTTA Ha U3pasa sin97,5°sin37,5°.

1+2 2 2 142

A)—7= B -5 B) 5 T)=—

Ha 3a0auu 6 u 7 Hanuweme camo noayieHUs om 6ac 0meoeop.

6. [IpencraBeTe nu3pasa sin7a — sinSo. kKaTo NpOU3BeAEHNUE U MPECMETHETE CTOHHOCTTa MY
mpu o = 15°.
Otrosop:
tg3x —tg2x — tgx
tg3xtg2xtgx

7. [lpecMeTHETE CTOMHOCTTA Ha U3pa3a
Otroeop:

Ha 3a0aua 8 nanuweme obocnosaro peutetue.

8. JlokaxeTe ThKIECTBOTO 4 C0s0LcosPcos(o—P)— 2 cos’(ot —B) — cos 2B = cos 20t .

Pewenue:
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OTI OBOPU
3agaua 1 2 3 4 5
OTtrosop A b T B r

8. llpumepnu xpumepuu 3a oyerssame:
3a nony4eHo:

4cosoicosPeos(o—B)—2cos*(o—B) — cos 2B

= 2(cos(0c —B)+cos(o+ B))cos(oc —B)—2cos*(o.— ) — cos 2B
=2cos’ (00— B)+2cos(0 +B)cos(a —B)—2cos’(o. —B) — cos 2B
=cos(o+P—o+B)+cos(o+B+0—B)—cos2p

=c0s2P + cos 20 — cos 2P = cos 20






